

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов КПСС, краевого и Барнаульского городского Советов депутатов трудящихся.

Сегодня ПЯТНИЦА 7 СЕНТЯБРЯ 1962 ГОДА № 212 (12350).

Цена 2 коп.



Хорошо потрудился нынче кукурузовод четвертого отделения Залесовского совхоза И. Ф. Григорьев. В лучшие сроки механизатор провел обработку плантации. А сейчас он убирает кукурузу на своем участке. Каждый из 132 гектаров дает 300 центнеров зеленой массы. На снимке: Иван Фомичев Григорьев. Фото Е. Логвинова.

ДОБРОЕ ИМЯ СОВЕТСКОГО РАБОЧЕГО

ЛЕНИНГРАД. 4. (Корр. «Правды»). Большой разговор, начатый на страницах печати колхозницей, званием сельхозартели «Первое мая» Героем Социалистического Труда Надеждой Григорьевой Загладиной, находит горячий отклик не только у колхозников и рабочих совхозов, но и у работников промышленности.

старой колхозницы и радуясь ее глубокому пониманию самой сути коммунистического труда, вместе с ней переживая ее тревоги, заботы, близкие сердцу всех честных тружеников, я подумал о нас, людях рабочего класса, чье коммунистическое сознание должно стоять особенно высоко и чей пример честного самоотверженного труда должен служить малком всем советским людям, строящим коммунистическое общество. Я подумал об огромной, небывало возросшей ответственности каждого из нас за судьбу коммунистического строительства, и особенно за создание материально-технической базы коммунизма. И я спрашиваю себя: все ли мы сделали для этого, полностью ли вкладываем в свой труд жар сердца, творческую мысль, знания, опыт? Умело ли и с должной ли энергией передаем свой опыт и мастерство товарищу? Всегда ли мы достаточно нетерпеливы к малейшим проявлениям расхолаженности, неорганизованности своих соседей по станку, участку, цеху, до конца ли используем доверенную нам технику? Бережлив ли мы расходует металл и другие материалы, которые дает в наши руки Родина?

брака за первую половину нынешнего года превысили убытки за этот же срок в минувшем году. А сколько еще есть у нас рабочих, не выполняющих своей нормы! Я привожу примеры по своему предприятию. Но я часто бываю и на других заводах. И там встречаюсь с такими фактами. Есть заводы, которые систематически не выполняют планов, скажем, «Вперед», имени Свердлова и другие. Почему коллективы предприятий мирятся с этим? Или возьмем завод «Электросила». Разве допустимо, что такой хороший завод получает немало рекламаций по поводу низкого качества некоторой своей продукции! Я убежден, что, если каждый рабочий будет дорожить своим добрым именем, он никогда не будет пропускать равнодушно мимо промахов и недочетов, не говоря уже о том, что сам всегда и во всем будет стараться работать безукоризненно.

РАЗГОВОРЫ НЕ ПОМОГУТ

Практика показала, что в тех хозяйствах, где только весной борются за засоренностью полей, опустимого результата не достигают. Сорняки здесь снижают урожайность хлебов. И наоборот, те хозяйства, которые с осени принимают решительные меры к очистке полей, выигрывают. Примером может служить совхоз «Путь Ильича» Крутихинского района. Года два назад это хозяйство считалось отстающим по полевому урожаю. Урожай зерна здесь был низким. Поля заросли сорняками. А сейчас совхозных полей не узнать. Они очищены от сорняков, урожай зерновых повысился в два раза. И это потому, что здесь по-настоящему борются за высокую культуру земледелия. Раньше вдоль дорог тянулись широкие обочины, густо заросшие сорными травами. Рассадником сорной растительности были ямы, кустарники, клочки земли с пнями. Но вот в совхозе создали специальное звено, которое провело перепланировку старых дорог и нарезку новых, заровняло ямы, выкорчевало пни. В результате дополнительно ввели в оборот сотни гектаров земли и уничтожили рассадники сорняков. Характерно и то, что в этом хозяйстве проводится постоянный анализ причин засоренности полей. Директор совхоза т. Соловьев, главный агроном т. Лопатин и агрономы отделения с осени берут на учет те поля, на которых остались сорняки, и определяют агротехнический комплекс борьбы с ними.

УСПЕШНО ЗАВЕРШИТЬ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ГОД

ЗАСЕДАНИЕ КОМИТЕТА ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ РСФСР

Состоялось очередное заседание Комитета по сельскому хозяйству РСФСР. Комитет рассмотрел вопрос «О ходе уборки урожая и выполнении государственного плана заготовок зерна». Во многих областях, краях и автономных республиках уборка хлеба и продажа его государству идет более организованно, чем в прошлые годы. Однако некоторые областные, краевые, республиканские комитеты по сельскому хозяйству, территориальные производственные управления не чувствуют всей полноты ответственности за исход сельскохозяйственного года, слабо используют имеющиеся возможности для ускорения уборочных работ и вывозки хлеба в закром государства.

Эти вопросы я мысленно задаю себе в последнее время все чаще и чаще. Когда по утрам вместе со мной в ворота родного завода вливается огромная человеческая река, я вижу знакомые и незнакомые лица. Это все мои товарищи по труду, у нас одна цель, одно общее дело. Вот идет стальной, крепко скроенный человек. Это гордость завода, выдающийся сталевар Митрофан Моисеевич Жуковский, мастер скоростных плавок. Он проходит по заводскому двору, через аллею Почета, на которой его портрет красуется рядом с портретами других героев коммунистического труда, пользующихся всеобщим уважением и любовью. Вот спешит в пех штампов и приспособлений моя старшая добрая знакомая Мария Антоновна Федотова, удостоенная ордена Ленина. Мария Антоновна — замечательная разметчица, из месяца в месяц, из года в год переводящая нормы. У нее доброе имя не только потому, что она сама трудится на совесть. Как о собственном успехе, она заботится об успехах еще целого десятка разметчиков, работающих рядом с ней.

Его величеству Мохаммеду Реза Пехлеви, шахиншаху Ирана. От имени народов Советского Союза, Правительства СССР и от себя лично выражаем чувства глубокого сожаления по случаю постигнутого иранский народ стихийного бедствия — землетрясения.

Table with 6 columns: Районное место, УПРАВЛЕНИЯ, Сложено хлеба, Обмолочено зерновых, Убрано культурных, Выхвачено ячменя, Посеяно озимых. Lists various regions like Смоленское, Новгородское, Сорочинское, etc.

Table with 6 columns: Районное место, РАЙОНЫ, Сложено хлеба, Обмолочено зерновых, Убрано культурных, Выхвачено ячменя, Посеяно озимых. Lists various districts like Чарышский, Красноармейский, Смоленский, etc.





